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EJERCICIO INTEGRADORDE JAVA 06

Conceptos aplicados

Estructura de programacion secuencial. Comentarios. Salidas por pantalla. Tipos de datos.
Variables. Operador de asignacion. Entrada de datos. Concatenar datos. Uso adecuado de Scanner
para leer numeros. Operadores aritméticos. Expresion vs. Instruccién. Pruebas de escritorio. Uso
de constantes. Uso adecuado de la divisiéon. Casting. Operadores relacionales. Comparar cadenas
en Java. Estructuras de programacion condicional. |F. IF-ELSE. Anidamiento de |F-ELSE.
Encadenamiento de IF-ELSE. Condicional ternario. Chars en Java. Operadores légicos. Prioridad de
operadores. Estructura de programacién condicional multiple. SWITCH.

Podés aprender todos estos conceptos y mas en esta playlist.

Solucion

Encontraras el ejercicio resuelto en el siguiente enlace. La explicacion de cédmo llegar a la solucién
de este ejercicio la encontraras en este video.

Enunciado

Desarrollar un algoritmo que permita ingresar dos nimeros enteros y un simbolo que indique una
operacién matematica a realizar con ellos:

* <+ parasumar = X paramultiplicar
» - pararestar = [/ paradividir

La computadora debe mostrar el resultado de la operacion.
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